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Vlaamse omboekingspremie  -  Eventsector

De beperkende maatregelen die zijn uitgevaardigd om een verdere verspreiding van het 
coronavirus in te dijken, leiden tot desastreuze economische verliezen in tal van sectoren 
waaronder zeker ook de evenementensector. Om de sector te laten overleven, heeft de 
Vlaamse Regering tal van generieke en sectorspecifieke steunmaatregelen uitgevaardigd.

Een van die sectorspecifieke steunmaatregelen is de coronaomboekingspremie. 
Eventorganisatoren kunnen via deze steunmaatregelen vanwege de overheid een 
compensatie verkrijgen voor de personeelskosten die het gevolg zijn van de keuze om alle 
tickets voor een geannuleerd of te verplaatsen event om te boeken. Compensaties zijn 
voorhanden voor evenementen in de categorieën kunst, amusement of recreatie die in 
België tussen 13 maart 2020 en 30 juni 2021 hadden moeten plaatsvinden en waarvoor 
minstens 10.000 primaire omboekingen zijn gebeurd. Het moet gaan om openbaar 
toegankelijke evenementen met een groot en overwegend particulier publiek (er moeten 
initieel minstens duizend betalende tickets beschikbaar zijn). Er wordt voorzien in een 
compensatie van max. 2 euro per omgeboekt ticket. De Vlaamse overheid reserveert 
hiervoor een totaalbudget van 10 miljoen euro.

De al uitbetaalde premies in het kader van de coronahinderpremie en aansluitende 
dagpremies, de compensatiepremie, ondersteuningspremie, de verschillende Vlaamse 
beschermingsmechanismen, de subsidieregeling ‘Flanders is a festival’, het 
terugvorderbaar voorschot voor evenementen en het coronaglobalisatiemechanisme zullen 
in mindering gebracht worden van de omboekingspremie. Evenementen waarvoor een 
uitbetaling van het terugvorderbaar voorschot evenementen werd aangevraagd, zijn 
uitgesloten.

Aanvragen konden tot uiterlijk 22 oktober worden ingediend.

Volgens de bijlage gevoegd bij het overeenkomstige BVR (besluit van de Vlaamse 
Regering) komen ondernemingen met volgende NACE-codes in aanmerking voor ontvangst 
van deze premie:



1. Hoeveel aanvragen voor een omboekingspremie heeft het agentschap tot op heden 
ontvangen? Graag zowel cijfers voor heel Vlaanderen als opgesplitst per provincie. 
Graag opgesplitst per NACE-code.

2. Hoeveel daarvan zijn in totaal goedgekeurd en wat is het totaalbedrag aan 
compensaties dat tot op heden is uitbetaald? Graag zowel cijfers voor heel Vlaanderen 
als opgesplitst per provincie. Graag opgesplitst per NACE-code.

3. Hoeveel unieke bedrijven/actoren vroegen tot op heden een compensatie aan? 
Hoeveel bedrijven/actoren zijn er die voor meer dan één evenement een compensatie 
hebben aangevraagd? Zijn er unieke bedrijven die meer dan tien aanvragen hebben 
ingediend?

4. Wat is de gemiddelde doorlooptijd tussen ontvangst van aanvraag en beslissing tot 
goedkeuring/weigering van aanvraag wat de coronaomboekingspremie betreft? Zijn er 
aanvragen die zijn ingediend waarvoor nog geen beslissing tot toekenning dan wel 
weigering is genomen? Zo ja, over hoeveel aanvragen gaat het meer concreet?

5. Kan de minister verduidelijken voor hoeveel ondernemingen al eerder uitbetaalde 
premies in rekening werden gebracht bij de berekening van de finaal toe te kennen 
omboekingspremie? Wat is de gemiddelde grootteorde van het bedrag dat in mindering 
werd gebracht?



6. Hoeveel aanvragen werden niet ontvankelijk verklaard? Kan de minister verduidelijken 
welke ontvankelijkheidsvereisten in hoofdzaak aan de basis liggen van de beslissing 
tot onontvankelijkheid?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 149 van 3 december 2021
van CATHY COUDYSER

1. Het Agentschap Innoveren & Ondernemingen ontving vijf aanvragen voor de corona-
omboekingspremie, waarvan: 

- Antwerpen: vier met NACE-codes 82.990, 90.021, 90.031 en 93.299;
- Limburg: één met NACE-code 82.300.

2. Twee aanvragen werden positief beslist voor een totaal steunbedrag van 418.170,00 
euro, beide van aanvragers uit de provincie Antwerpen en voor de aanvragers met 
NACE-codes 82.990 en 93.299. Er werd nog geen steun uitbetaald.

3. Vijf unieke ondernemingen vroegen een compensatie aan. Vier ondernemingen 
vroegen steun aan voor meer dan één evenement. Er zijn geen ondernemingen die 
meer dan tien aanvragen hebben ingediend.

4. Alle aanvragen werden beslist. De gemiddelde doorlooptijd bedroeg 44 dagen.

5. Voor beide goedgekeurde aanvragen werden eerder uitbetaalde premies in rekening 
gebracht. De gemiddelde grootteorde van het bedrag dat in mindering werd gebracht 
bedraagt 1.158.386,80 euro.

6. Er werden drie aanvragen onontvankelijk verklaard. De redenen van 
onontvankelijkheid betroffen: de aanvrager was een onderneming in moeilijkheden, 
het initiële evenement waarvoor steun werd gevraagd viel niet binnen de toegestane 
periode, de onderneming verrichtte de omboekingen niet zelf. 


